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Jegyzıkönyv 
 
 
Készült Röszke Község Képviselı-testületének 2011. november 22-én, kedden, 17.00 órai 
kezdettel megtartott rendes, nyílt ülésérıl.  
 
 
Napirendi pontok elfogadása     89/2011.(XI.22.)Kt.h.  2. 
 
 
 
 
Napirend: Tárgy      Határozat /Rendelet  Oldal 
 
1./ Tájékoztató a határırizeti szervezet tevékenységérıl 90/2011.(XI.22.)Kt.h.  3. 
 

2./ A települési szilárd hulladékszállításra vonatkozó  
közbeszerzési eljárás indításának megtárgyalása   
 
3./ Tájékoztató az Önkormányzat 2011. évi  
költségvetésének I-III. negyedéves végrehajtásáról  91/2011.(XI.22.)Kt.h.  4. 
  
4./ Az Önkormányzat 2011. évi költségvetésérıl szóló  
rendelet módosítása      9/2011. (XI.22.)sz.Ör. 6. 
 
5./ A Képviselı-testület 2012. évi költségvetési  
Koncepciója       92/2011.(XI.22.)Kt.h.  12. 
 
6./ A kéményseprı-ipari közszolgáltatások 2012. évi  
tervezett díjainak jóváhagyása    93/2011.(XI.22.)Kt.h.  13. 
 
7./ Az 55/2011.(VI.1.)Kt. határozat kiegészítése  
(polgármester jutalmazása)     94/2011.(XI.22.)Kt.h.  13. 
 
8./ A házasságkötés során nyújtott szolgáltatás  
szolgáltatási díjairól szóló rendelet módosítása  10/2011. (XI.22.)sz.Ör. 14. 
 
9./ A TMV Kft. számára települési címerhasználat  
Engedélyezése      95/2011.(XI.22.)Kt.h.  15. 
 
10./ Egyebek 
 



J E G Y Z İ K Ö N Y V 
 
 
Készült Röszke Község Képviselı-testületének 2011. november 22-én, kedden, 17.00 órai 
kezdettel megtartott rendes, nyílt ülésérıl.  
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal emeleti tanácsterme 
 
Az ülésrıl hangfelvétel készült 1 db CD-re. 
 
Jelen vannak: Borbásné Márki Márta polgármester, Csonka Imre, Fülöp Pál, Horváth Béla, 
Kozma Zsófia, Molnárné Vér Ágnes, Vlocskó Mihály képviselık 
 
Igazoltan távol van:  
 
Tanácskozásai joggal jelen van: Dr. Schmidt József, Nyergesné Kovács Erzsébet, Fülöpné Kiss 
Ibolya, Varga Zoltán, Éberhardt Gábor, Makra Péter, Szilágyi Róbert, Gajdánné Szatmári Mária, 
Mike Sándorné 
 
Jegyzıkönyvvezetı: Sövényházi Gábor köztisztviselı 
 
 
Napirend: 
 
Borbásné Márki Márta  polgármester Köszöntötte a megjelent képviselıket és a tanácskozási 
joggal jelenlevıket. Megállapította, hogy a Képviselı-testület határozatképes. Az ülést megnyitotta, 
javaslatot tett a napirendre, és megkérdezte a képviselıket, van-e más napirendi javaslatuk. A 
képviselıknek napirendi javaslatuk nem volt. 
 
A képviselık az írásban kiközölt napirendet, egyhangúan (7 igen) szavazattal elfogadták: 

Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
89/2011.(XI.22.)Kt. határozata 
 
Tárgy:  a 2011. november 22-i rendes képviselı-testületi ülés napirendjének jóváhagyása 
 

H a t á r o z a t 
 

Röszke Község Képviselı-testülete a 2011. november 22-i rendes képviselı-testületi ülés kiközölt 
napirendjét jóváhagyja 
 
A határozatról értesül: 
 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester 
2./ Irattár 
 
 
1./Napirend 
Tárgy: Tájékoztató a határırizeti szervezet tevékenységérıl 
 



Éberhardt Gábor: Szakterületi feladatunk elsısorban a határforgalom-ellenırzéshez, az illegális 
migrációhoz, illetve a közterületi jelenléthez kapcsolódik. Szerbia Törökország felé biztosította 
vízummentességet. Ez a legális és az illegális migráció vonatkozásában is növekedést mutat. A 
rövid csúcsidıszakok az utóbbi idıben eltolódnak a jó rendırségi tájékoztatásnak köszönhetıen. Az 
illegális migráció a külterületet érinti, belterületi bőncselekmény ezzel kapcsolatban nem volt. A 
hıkamera kiválóan mőködik, ennek következtében az ásotthalmi erdı és Tiszasziget tekintetében 
nıtt meg az illegális migráció. Röszke közigazgatási területén a rendıri jelenlét folyamatos. A 
belterület súlypontjait éjjel is állandóan ellenırzik a kollégák. Egy új helikopter segíti a rendkívül 
hatékonyan a járırözést, ezt a lakosság is nap, mint nap tapasztalhatja. Végezetül szeretném 
megköszönni a Képviselı-testület, a helyi lakosság és a civil szervezetek együttmőködését! 
 
Horváth Béla: A régi átkelıhely megnyitásával kapcsolatban történt elırelépés? 
 
Szilágyi Róbert: Az egyeztetések az utolsó szakaszban járnak, reményeink szerint nyárra 
megvalósulhat a fejlesztés. 
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a határırizeti szervezet tevékenységérıl szól 
tájékoztatót egyhangú szavazással (7 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
90/2011.(XI.22.)Kt. határozata 
 
Tárgy:  Tájékoztató a határırizeti szervezet tevékenységérıl 
 

H a t á r o z a t 
 
Röszke Község Képviselı-testülete a határırizeti szervezet 2011. évi tevékenységérıl szóló 
beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkájáért. 
 
A határozatról értesülnek: 
 
1. Borbásné Márki Márta polgármester, általa Éberhardt Gábor alezredes, a Szegedi 
Határırkirendeltség vezetıje 
2. Irattár 
 
 
2./Napirend 
Tárgy: A települési szilárd hulladékszállításra vonatkozó közbeszerzési eljárás indításának 
megtárgyalása 
 
Koltayné Farkas Gabriella: A 2012-ben hatályba lépı törvénytervezet tekintetében az 
igénybevételi járulék az egyik legsarkalatosabb pont. Szegeden, ahol a legmagasabb a díjtétel, 
16%-os emelkedést eredményezne, azokon a településeken, ahol olcsóbb a szolgáltatás, ez 
értelemszerően még nagyobb százalékos növekedést eredményezne. Reményeink szerint ez nem 
kerül elfogadásra, talán az alkotmánybíróság megsemmisíti a döntést. Az új hulladékgazdálkodási 
rendszerben megváltozik az önkormányzatok helye is, hiszen a koordinálást az Országos 
Hulladékgazdálkodási Ügynökség végzi. A szakmai szervezetek nem teljesen értenek egyet a 
tervezettel, reményeink szerint az egyeztetések során az álláspontok még közeledni fognak 
egymáshoz. 2011. január 31-én megszőnt a köztünk és az Önkormányzat között lévı jogviszony, 
megújításához közbeszerzést kell lefolytatnunk, de sajnos a törvénytervezet miatt a hosszabbítással 



kapcsolatban több kérdés is jelenleg megválaszolatlan. Azt javaslom, hogy kössünk egy megbízási 
szerzıdést, amíg a törvényi feltételek nem alakulnak ki, és amint a részletes szabályozás készen 
lesz, megtesszük a szerzıdés megkötéséhez szükséges lépéseket. 
 
Borbásné Márki Márta: Sem az önkormányzatoknak, sem a szolgáltatóknak nem megfelelı a 
tervezet, reméljük, hogy nem ilyen formában kerül elfogadásra. Nem gondolom, hogy a 
behajtásokra vonatkozó szigorítások elfogadhatóak, számomra teljesen értelmetlen. A gyakorlatban 
mőködı hulladékszállításra vonatkozó jogviszony meghosszabbítására megtesszük a szükséges 
lépéseket. 
 
Koltayné Farkas Gabriella: A törvényben volt már eddig is esett szó az önkormányzatok 
felelısségvállalásáról, azonban a források elapadásával ez a mondat kikerült belıle. 
Borbásné Márki Márta: A rekultiváció szépen halad, a kivitelezı gyönyörő munkát végez. A 
füvesítés és a fásítás még hátravan, a kubatúra már elkészült. 
 
Molnárné Vér Ágnes: Az idén már sok közbeszerzési eljárásban vettünk részt, talán ez akadályt 
okozhat a szerzıdés kapcsán. 
 
Koltayné Farkas Gabriella: Röszke tekintetében lehetıség van az egyszerő közbeszerzési eljárás 
lefolytatására, a hulladékszállítás külön kategóriába esik közbeszerzési szempontból. 
 
 
3./Napirend 
Tárgy: Tájékoztató az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének I-III. negyedéves végrehajtásáról 
 
Gajdánné Szatmári Mária: A 2011. január 1-i nyitó pénzkészlet (ezer forintban) 62.762,- a 
ténylegesen befolyt bevételek 361.262,- a ténylegesen teljesített kiadás 290.054,-, így a záró 
pénzkészlet 133.970,- A fenti adatok szeptember 30-i állapotot tükröznek.  A képviselı-testület 
szeptemberi ülésén elfogadott módosított 447.217 e Ft költségvetési fıösszeghez képest a bevételek 
394.235 e Ft összeggel 88,15 %-ban (az idıarányos szintet százalékosan és összegszerően is 
jelentıs mértékben meghaladva), a kiadások 290.054 e Ft összeggel 64,86 %-ban (az idıarányos 
szint alatt) teljesültek. Az önkormányzat 2011. I-III. negyedévi pénzforgalmi adatai alapján 
megállapítható, hogy a gazdálkodás kiegyensúlyozott, a bevételi oldalon a mőködési és 
felhalmozási bevételek is elegendı fedezetet nyújtanak a kiadásokra. Az anyagot elfogadásra 
javaslom a Képviselı-testületnek.  
 
Csonka Imre: A Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta és egyhangú szavazással 
elfogadásra javasolja az Önkormányzat I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló tájékoztatót.  
 
Vlocskó Mihály: A Közoktatási, Mővelıdési, Sport és Szociális Bizottság tárgyalta és egyhangú 
szavazással elfogadásra javasolja az Önkormányzat I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló 
tájékoztatót. 
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület az Önkormányzat I-III. 
negyedéves végrehajtásáról szóló tájékoztatót egyhangú szavazással (7 igen) elfogadta és az alábbi 
határozatot alkotta: 

Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
91/2011.(XI.22.)Kt. határozata 
 
Tárgy:  az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének I-III. negyedévi végrehajtásáról szóló 
beszámolója 



Határozat 
 
Röszke Község Képviselı-testülete az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének I-III. negyedévi 
végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja. 
 
A határozatról értesül: 

 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester  
2./ Közgazdasági Csoport 
 
 
4./Napirend 
Tárgy:  Az Önkormányzat 2011. évi költségvetésérıl szóló rendelet módosítása 
 
Mike Sándorné: A módosítást négy fı tényezı indokolja: a 2010. évi elszámolások költségvetésen 
belüli megjelenítése, a 2011. évi bevételi többletek elıirányzatosítása, a bevételi többletek terhére 
mőködési hiány csökkentése, mőködési-, felhalmozási kiadások növelése és az egyéb módosítások 
átvezetése.  
 
A 2010. évi költségvetési beszámoló alapján önkormányzatunkat 142 e Ft illeti meg az állami 
költségvetésbıl (jövedelem különbség mérséklésének elszámolása). Domaszék-Röszke ÁMK és 
önkormányzatunk 2010. évi elszámolásából 5.441 e Ft, a Szegedi Kistrérség  Többcélú Társulás és 
önkormányzatunk 2010. évi elszámolásából 4.540 e Ft illeti meg önkormányzatunkat. 
A 2011. év I-III. negyedéves teljesítési adatai alapján több bevételi jogcím esetében többletet értünk 
el. Kiemelendı a befolyt iparőzési adó 198 millió forintos összege továbbá  építményadóból is 
tízmillió forintot meghaladó bevételünk keletkezett. A rendeletünkben a kettı helyi adóból 105.546 
e Ft bevételi többletet kívánunk átvezetni. Ezen kívül az Erste Bank részére értékesített út 310 e Ft-
os összegét is elıirányzatosítjuk.  
A többletbevételek terhére a mőködési hiányt kivezetjük, amelynek összege 53.769 e Ft. 

 
Önkormányzatok sajátos mőködési bevételei   +105.546 e Ft 
Támogatásértékő mőködési bevételek    +    9.981 e Ft 
Kiegészítések, visszatérülések     +       142 e Ft  
Likvid hitel felvétele      -  53.769 e Ft 
Felhalmozási és tıkejellegő bevételek           +      310 e Ft 
Bevételek összesen:      + 62.210 e Ft 

 
Az I-III éves, illetve a várható éves teljesítési adatok további elıirányzat módosításokat indokolnak 
az alábbi gazdasági események miatt. 

• Mőködési kiadások: a 2011. évi októberi normatíva lemondással kapcsolatban 1.265 e Ft 
többlettámogatást kell nyújtanunk az ÁMK részére.  

• Felhalmozási kiadásaink: utak felújítása 23.369 e Ft, Mővelıdési Ház felújítási önrész 
növelése 11.838 e Ft, Óvoda felújítási önrész biztosítása Domaszék község Önkormányzata 
részére 2.068 e Ft, Röszkecsattal kapcsolatos – eredeti költségvetésben nem rögzített - 
kezességvállalásból eredı fizetési kötelezettség további törlesztése 17.700 e Ft, 2 db 
utasváró- 6 db piaci asztal beszerzése 1.911 e Ft, 5 db vákuum szelep, 1 db vákuum szivattyú 
vásárlása 3.761 e Ft, építési-, vízjogi engedélytervek 687 e Ft, licenszek 241 e Ft. 

 
Támogatásértékő mőködési kiadás     +  1.265 e Ft 
Felhalmozási kiadások és pénzügyi befektetések   + 41.807 e Ft 



Támogatásértékő felhalmozási kiadás     +   2.068 e Ft 
Felhalmozási célú pénzeszköz átadás     + 17.070 e Ft 
Kiadások összesen:                                                       + 62.210 e Ft 

 
A gyalogátkelıhelyek kialakítására benyújtott pályázatunk nem nyert, ezért a kapcsolódó 
elıirányzatokat kivezetjük: 

 
Felhalmozási kiadások                  -   13.545 e Ft 
Kiadások összesen:      -  13.545 e Ft  
 
Támogatásértékő felhalmozási bevételek                                -  12.190 e Ft 
Hosszú lejáratú hitel felvétele     -    1.355 e Ft 
Bevételek összesen:                                                                - 13.545 e Ft          

 
Így a 2011. évi költségvetés kiadási fıösszeget 495.882 e Ft-ra, a bevételi fıösszeget 495.882 e Ft-
ra, a hiányt 2.097 e Ft-ra (amelybıl mőködési hiány: 0 e Ft) módosítanánk. 
 
Csonka Imre: A Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta és egyhangú szavazással 
elfogadásra javasolja az Önkormányzat 2011. évi költségvetésérıl szóló rendelet módosítását. 
 
Vlocskó Mihály: A Közoktatási, Mővelıdési, Sport és Szociális Bizottság tárgyalta és egyhangú 
szavazással elfogadásra javasolja az Önkormányzat 2011. évi költségvetésérıl szóló rendelet 
módosítását. 
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület az Önkormányzat 2011. évi 
költségvetésérıl szóló rendelet módosítását egyhangú szavazással (7 igen) elfogadta és az alábbi 
rendeletet alkotta: 

 
Röszke Község Képviselı-testülete 

9/2011. (XI.22.) számú önkormányzati rendelete 
 

az Önkormányzat 2011. évi költségvetésérıl szóló 
3/2011. (II. 23.) számú önkormányzati rendelet módosításáról 

 
 

Röszke Község Képviselı-testülete az államháztartásról szóló 1992. XXXVIII. tv.  
65. §-ának felhatalmazása alapján az Önkormányzat 2011. évi költségvetésérıl szóló 3/2011. 
(II.23.) számú önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja: 
 

1. § 
 
Az R. 1. §-nak helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„A Képviselı-testület Röszke Község 2011. évi költségvetés kiadási fıösszegét 495.882 e Ft-ban, 
azaz Négyszázkilencvenötezer-nyolcszáznyolcvankettı ezer forintban, bevételi fıösszegét 495.882 
eFt-ban, azaz Négyszázkilencvenötezer-nyolcszáznyolcvankettı ezer forintban, hiányát 2.097 eFt-
ban, azaz Kettıezer-kilencvenhét ezer forintban (amelybıl mőködési hiány: ---- e Ft)  állapítja 
meg.” 
 
 



2. § 
 
(1) A R. 3. § (1) bekezdésében az 1., 1/B., 1/D., 1/E., 1/G., 1/H sz. mellékletek helyébe e rendelet 
1., 1/A., 1/B., 1/C., 1/D., 1/E. sz. mellékletei kerülnek, (2) bekezdésében a 2., 2/C., 2/D., 2/E., 2/F 
sz. mellékletek helyébe e rendelet 2., 2/A., 2/B., 2/C., 2/D., sz. mellékletei kerülnek. 
 
(2) A R. 3. § (3) bekezdésében a 3. sz. melléklet helyébe e rendelet 3. sz. melléklete kerül, a (4) 
bekezdésében a 4., 5., 11/A. sz. mellékletei helyébe e rendelet 4., 5., 6. sz. mellékletei kerülnek. 
 

Záró rendelkezések 
 

3. § 
 
E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. 
 
 
5./Napirend 
Tárgy: A Képviselı-testület 2012. évi költségvetési koncepciója 
 
Mike Sándorné: A koncepció elemei az alábbi tényezık: 
 
Mőködési bevételek:  
 
Az önkormányzat mőködési bevételei jelentıs részben központi költségvetési támogatásokból és 
átengedett adókból tevıdnek össze, melyek a Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetési 
törvényjavaslata alapján kerülnek kiszámításra.  
A forrásszabályozásban – egyszerősítési szempontból – a normatív szja-t jövıre állami támogatás 
váltja fel, ahogy az a gyakorlatban jelenleg is funkcionál.  
Ennek megfelelıen 2012-tıl „szja-ágon” már csak a lakhelyen maradó szja – a 2010. évben a 
településekre bevallott szja 8%-a – illeti meg az önkormányzatot. E forrás – az adótörvény 
változása és a 2010. évben még érezhetı válság hatására – a megelızı évhez képest 
önkormányzatunk esetében 2.283e Ft-os csökkenést mutat, melyet a települési önkormányzatok 
üzemeltetési, igazgatási, sport- és kulturális feladatai normatív állami hozzájárulás megemelésével 
ellensúlyoz a törvényjavaslat. 
 
A helyi adókból befolyó befizetéseket a 2011. évi szinten tervezzük. A saját bevételekben a 
korábbi évekhez hasonlóan a mozgástér változása nem várható. A saját bevételek, önkormányzati 
hatáskörben megállapított helyi adók, díjak jóváhagyásánál a lakossági, vállalkozói egyéb 
terheléseket is figyelembe kell venni, ezért nem szerepel a javaslatok között helyi adók emelése 
 
A lakosság szám 3394 fırıl 3361 fıre változott, (ebbıl 645 fı külterületi lakos) amely egyes 
lakosságszámtól függı normatíva igénylésünk alapját képezi.  
 
Az Önkormányzatot megilletı normatív hozzájárulások, SZJA helyben maradó része az 
alábbiak szerint alakulnak: 

           (Ft) 
 

Megnevezés 
2011. évi 

támogatás 
2012. évi 
várható 

támogatás 

 
eltérés 

 
Index 
(%) 

Települési önkormányzatok 9.397.986 13.692.714 4.294.728 145,7 



üzemeltetési, igazgatási, sport- és 
kulturális feladatai 
Lakott külterülettel kapcsolatos 
feladatok 

 
1.734.014 

 
1.684.740 

 
-49.274 

 
97,2 

Pénzbeli szociális juttatások 17.614.860 17.614.860 0 100,0 
Szja helyben maradó része 20.859.360 18.575.920 -2.283.440 89,1 
Összesen 49.606.220 51.568.234 1.962.014 101,6 
 
A költségvetési törvény javaslat alapján a 2011. évi normatíva jogcímekhez rendelt fajlagos 
mutatók emelkedtek, illetve nem változtak, továbbá a lakosságszámunk 33 fıvel csökkent 2011. 
évhez képest (a külterületi lakosok száma 19 fıvel csökkent).  
 
A pénzbeli szociális juttatások elıirányzatának változásával jelenleg nem kalkuláltunk, mivel 2010. 
és 2011. évben is súlyszámok alapján kerül meghatározásra az Önkormányzatot ilyen jogcímen 
megilletı elıirányzat összege. Ezentúl a „pénzbeli szociális juttatások” önkormányzatokat 
megilletı keretösszegének elosztási módja a korábbi évekhez viszonyítva célzottabbá, 
hatékonyabbá, egyszerőbbé válik. Egyrészt változik a számítások alapját képezı fajlagos összeg (a 
minimum és maximum összegek határai szélesednek), másrészt a hozzájárulás megállapításánál 
nagyobb súllyal (80%) szerepel az önkormányzat által ténylegesen fizetett normatív segélyekhez 
biztosított önrész, valamint 20%-os arányban figyelembevételre kerül a lakosságszám is.  
 
Az iparőzési adóbevételek miatt kialakult jövedelemdifferenciálódás mérséklésére az elızı évi 
elıirányzattal közel azonos összeget tartalmaz a költségvetési törvényjavaslat tervezete. A 
felhasználás szabályait a törvénytervezet 4. számú melléklete tartalmazza.  
A településenkénti értékhatár kivételével a szabályozás elemei megegyeznek a 2011. évi 
szabályokkal, beleértve, az adóerı-képesség meghatározásánál használt szorzószámot (1,4%).  
Önkormányzatunkat a jövedelemkülönbség mérséklés jogcímen megilletı támogatás –a 2012. évi 
becsült iparőzési adóalap és a lakosonkénti értékhatárokat figyelembe véve – a 2011. évi 47.889 e 
Ft-os elıirányzattal szemben várhatóan 18.598 e Ft elvonás terheli. 
 
Normatív kötött felhasználású támogatásként eredeti elıirányzatot nem szerepeltetünk.   
 
A 2012. évi központosított elıirányzatok közül Önkormányzatunkat az alábbiak érintik: 

� lakossági közmőfejlesztés támogatása 
� határátkelıhelyek fenntartásának támogatása 
� könyvtári és közmővelıdési érdekeltségnövelı támogatás 
� önkormányzatok és jogi személyiségő társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai saját 

forrás kiegészítésének támogatása 
� önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 

 
„Egyes jövedelempótló ellátások támogatása” – az igénybevétel feltételei 2011. évben nem 
változnak. Az egyes ellátási jogcímeken kifizetett összegek állami költségvetésbıl 
visszaigényelhetı mértéke a 2011. évivel megegyezı.  
 
2012. évben – a pályázati feltételeknek való megfelelés esetén - élni kívánunk a helyi 
önkormányzatok mőködıképességének megırzését szolgáló kiegészítı támogatások minden 
formájú pályázati lehetıségével a mőködési forráshiány csökkentése érdekében. 
 
Felhalmozási bevételek:  
 



A kommunális adóból tervezett befizetéseket  a 2011. évi szinten tervezzük. 
 
Támogatásértékő felhalmozási bevételként az utófinanszírozott, folyamatban lévı beruházási 
célú pályázataink megvalósítását követıen kalkulálhatunk: 
 

� Integrált Közösségi Szolgáltató Tér (Úmvp)      14.550 e Ft 
 
Felhalmozási célú hitelfelvétel 
Önkormányzatunk  a „KEOP-1.2.0/B Szennyvízelvezetés és tisztítás” pályázat finanszírozására 
(önrész, áfa) kell, hogy igénybe vegyen hitelt. 
 
 
 
 
 

Röszke Község Önkormányzatának 2012. évi kiadásait befolyásoló tényezık 
 
 
Személyi juttatások:  
 
Önkormányzatunknál a foglalkoztattok 2012. évi bérpolitikájának megvalósításhoz, figyelembe 
véve a kormányzati intézkedéseket, az alábbi eszközök állnak rendelkezésünkre: 
 

� a közszféra bérrendszereiben meghatározott soros elımenetelek, elıresorolások, jubileumi 
jutalmak érvényesítése, 

� munkáltatói hatáskörben végrehajtható intézkedések (illetményeltérítések) megtétele. 
 
Fentiek alapján 2012. évi irányelvek: 

� a személyi kiadások nem haladhatják meg a 2011. évi - egyszeri kiadásokkal és szerkezeti 
változásokkal, szintre hozásokkal korrigált – bértömeget (kötelezı soros lépések, jubileumi 
jutalmak, fenntartói döntések és jogszabályi változások), 

� a 2011. évi mértéknek megfelelıen a közalkalmazotti körben dolgozói étkezési hozzájárulás 
12 e Ft/hó, a cafetéria rendszerben a köztisztviselıknek a jelenlegi szinten történik a 
tervezés, 

� a közfoglalkoztatás lehetıség szerinti alkalmazása. 
 
A 2012. évi  bérek alakulását elıre nehéz kiszámítani, hiszen amellett hogy a köztisztviselık 
illetményalapja maradt a  38.650,-Ft, és a közalkalmazotti bértábla sem változik, jelentıs változás 
lesz az szja tv-ben. Az egységes 16 %-os adómérték, illetve az adójóváírás megszőnik. A Kormány 
kapcsolódó intézkedése az esetleges kompenzációról – nem ismert.  
 
A várható rendszeres személyi juttatások elıirányzatainak meghatározásánál, a törvénytervezet 
önkormányzati szférára vonatkozó „bér-befagyasztását” alapul véve a Hivatal és a Mővelıdési ház 
esetében alábbi tételekkel kell kalkulálunk:  

� soros elırelépık hivatalnál 7 fı,  
� garantált bérminimumra jogosultak 4 fı, 
� a közfoglalkoztatási bér változásáról jelenleg nincs információnk. 

 
A nem rendszeres személyi juttatások között a kötelezı és adható juttatások 2011. évi körét és 
mértékét is figyelembe véve az alábbiakat tervezzük: 



� 2012. évben 1 fı lesz jogosult 30 éves jubileumi jutalomra. 
� A nık 40 éves szolgálati idıs nyugdíjára 1 fı szerez jogosultságot.  
� Közalkalmazotti körben az étkezési hozzájárulás, köztisztviselıi körben a cafetéria 

juttatások 2011. évi mértékének szinten tartását tervezzük, amelyet befolyásolhat a béren 
kívüli juttatások tartalmának törvényi változása (fogyasztásra kész étel, valamint annak 
vásárlására jogosító utalvány – havi 5 ezer forintig kedvezményes adózású, SZÉP kártya 
bevezetése).   

 
A külsı személyi juttatások körében változás nem várható.  
 
Munkaadót terhelı járulékok: 
 
A munkáltatók a járulékalapot képezı jövedelmek után 27 %-os mértékő társadalombiztosítási 
járulékot fizetnek.  
 
A béren kívüli juttatások körébe tartozó cafetéria elemek és a havi 5 ezer forintot meg nem haladó  
étkezési utalvány után a kifizetıt terhelı adó mértéke 19,04 %.  
 
 
Dologi kiadások:  
 
A várható 2012. évi normatív támogatások, a 2011. évi I-III. negyedéves teljesítési adatok alapján a 
2011. évi eredeti dologi elıirányzatok növekményével nem számolunk, elsısorban belsı 
megtakarítási lehetıségek feltárása az infláció és áfakulcs emelkedés ellentételezésének forrása. 
 
Ellátottak pénzbeli juttatásai, társadalom- és szociálpolitikai juttatások: 
 
A jövedelempótló és kiegészítı ellátások körében Önkormányzatunk, a Kormány irányelvei alapján 
a - nyugdíjakkal azonos mértékő ellátások kivételével - ellátásnövelést nem tervez.   
Azonban a foglalkoztatást helyettesítı támogatásra jogosultak, valamint a rendszeres szociális 
segélyezettek, egyéb szociális ellátásokban részesülık létszámbıvülése miatti hatásokat fel kell 
mérnünk.  
Az álláskeresési járadékból és segélybıl kiesık a foglalkoztatást helyettesítı támogatásban 
részesülık között jelennek meg. A támogatás összege 20 %-kal csökken (a jelenlegi öregségi 
nyugdíjminimum alapján ennek tervezett összege 22 800 Ft/hó). 
A rendszeres szociális segélyben részesültek számának 2011. évi növekedése várhatóan stagnál 
2012-ben, mivel a segély összege maximált lesz, illetve a jogosultsági feltételek szigorodnak.  
Ezentúl a korábbi helyi döntés alapján a helyi lakásfenntartási támogatásban részesültek 
növekményével is kalkulálnunk kell. 
Egyes szociális és gyermekvédelmi támogatások (ápolási díj,) költségvetési törvénytervezetben 
meghatározott összegei a javaslat szerint 2012-ben nem emelkednek. A Szoctv. 44. § (1) bekezdése 
szerinti ápolási díj havi alapösszege 2012. évben 29 500 forint. 
 
 
Mőködési célú pénzeszköz átadás:  
 
Itt szerepelnek a civil szervezetek támogatása, valamint a Szegedi Többcélú Kistérségi Társulás, 
illetve Domaszék-Röszke ÁMK részére átadott pénzeszközök.  
 



Röszke Község Önkormányzatának 15/2008. (IX.17.) Kt.Ör. rendelete alapján, az abban foglalt 
határidınek megfelelıen összegszerően az alábbi civil szervezetek nyújtották be 2012. évi 
támogatási igényüket: 

            (Ft) 
Civil szervezet megnevezése 2011. évi 

elıirányzat 
Támogatási igény 

2012. év  
Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület 270.000 860.000 
Polgárır Egyesület 1.200.000 1.000.000 
Röszkei Sport Kör 5.800.000 5.800.000 
Röszkei Hagyományırzı Nyugdíjas Klub 150.000 150.000 
Beretzk Péter Természetvédelmi Klub 240.000 265.000 
Röszke Község Egészségvédı Egyesülete 750.000 750.000 
Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház 
Közhasznú Egyesület 

4.000.000 4.000.000 

İszirózsák Nyugdíjas Klub 150.000 150.000 
Röszkei Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat 100.000 100.000 
Összesen: 12.660.000 13.075.000 
 
 
Nem Önkormányzatunk által mőködtetett, társult intézményeink (Szociális Intézmény, 
Általános Iskola, Százholdas Pagony Óvoda, Zsebibaba Bölcsıde) feladatellátásához 
szükséges pénzeszköz átadások:    
 
A 2012. évi tervezett pénzeszköz átadás nagyságát jelentısen befolyásoló tényezık: 

� A közoktatási intézményeinkben ellátottak száma folyamatosan csökken (2010. október 1-
én 293 fı, 2011. október 1-jén 289 fı, 2012. október 1-jén becsült 279 fı), így a fajlagos 
összegek változatlansága mellett is csökkenı állami támogatással kell terveznünk, amely 
növeli az önkormányzati finanszírozási részt. 

� A közoktatási célú hozzájárulások és támogatások igénybevételi és elszámolási szabályai 
alapvetıen nem módosulnak. A 2013. évtıl a kormányzati tervek szerint 
feladatfinanszírozási rendszer kerül bevezetésre, ezért a törvényjavaslat a 2012/2013. 
tanévet érintıen csak a 2012. költségvetési évben lévı, idıarányos négy hónapra határozza 
meg a feltételrendszert, a 2013. költségvetési évet érintı nyolc hónapra – a korábbi évek 
tanévi szabályozását megszüntetve, a fenti kormányzati célkitőzéssel összhangban – azt 
nem rögzíti. Ebbıl arra lehet következtetni, hogy a nemzeti köznevelési törvény tervezet 
szerinti esetleges fenntartóváltás nem a tanévkezdéshez kapcsolódik (2012. szeptember), 
hanem a költségvetési évhez igazodóan (2013. januártól) valósul meg. 

� A költségvetési törvényjavaslat, hogy az önkormányzatok eleget tegyenek a 
gyermekétkeztetéshez és a tankönyvellátáshoz kapcsolódó szociális kedvezményekre 
vonatkozó törvényi kötelezettségnek a pénzügyi szabályozás eszközeivel is elısegíti e 
kötelezettségek betartását azzal, hogy az étkeztetéshez és a tankönyvellátáshoz kapcsolódó 
– eddig felhasználási kötöttség nélküli normatívákat jövıre a kötött támogatások közé 
sorolja. A javaslat szerint szintén a kötött normatívák közé kerül a közoktatási informatikai 
feladatok támogatása, garanciát teremtve e fontos területhez kapcsolódó kötelezettségek 
teljesítésére. A közoktatási célú normatív támogatások  fajlagos összegei – a pedagógus 
továbbképzés támogatása kivételével, amely 66,7%-kal csökkent – nem változtak.  

� A szociális ellátáshoz kapcsolódó, költségvetési törvényjavaslatban rögzített támogatások – 
a szociális továbbképzés kivételével – fajlagos összegei nem változnak. A Szegedi 
Kistérség Többcélú Társulása 2012. évi koncepciója alapján Röszke Község 



Önkormányzatát érintı, 2012. évi tervezett önkormányzati hozzájárulás összege 19.070 e 
Ft. 

 
Fentiek alapján 2012. évi irányelvek: 

� A közoktatási feladatok ellátása kötelezı önkormányzati feladat, ezért mindent meg kell 
tennünk annak érdekében, hogy a mőködtetéshez szükséges fedezetet biztosítsuk. A 2012. 
évi költségvetési rendelet tervezet összeállításakor, a 2011. évi teljesítési adatok 
figyelembe vételével törekedni kell a megtakarítást eredményezı dologi kiadási tételek 
feltárására.  

� A személyi kiadások nem haladhatják meg a 2011. évi - egyszeri kiadásokkal és szerkezeti 
változásokkal, szintre hozásokkal korrigált –várható 2012. évi szerkezeti változások: 
� soros elımenetelek (Iskola 6 fı, Óvoda 8 fı, Bölcsıde 2 fı), 
� bérminimumra, garantált bérminimumra jogosultak (Iskola4 fı, Óvoda: 9 fı), 
� 30-40 éves jubileumi jutalmak (Iskola 1 fı, Óvoda 2 fı), 
� az Általános Iskolában 1 fı létszámleépítésével kapcsolatos 4 havi felmentési, továbbá 4 

havi végkielégítési összeggel kell kalkulálnunk, 
� várható nyugdíjazások (Óvoda 1 fı), 
� 2011. évben biztosított étkezési hozzájárulás havi mértékének megtartása a vonatkozó 

adótörvény változásokat figyelembe véve. 
 
Felhalmozási kiadások:  
 
A beruházások-fejlesztések 2012. évi fıbb prioritásai: 

� KEOP-2009-1.3.0 Dél-Alföldi Ivóvízminıség 
Javító Program 

� KEOP-1.2.0/B Szennyvízelvezetés és tisztítás 
� Falukemence beruházás 

 
A hosszú lejáratú, felhalmozási célú hiteleink 2012. évi törlesztése 4,5 millió forintos elıirányzat 
biztosítását igénylik (Ford gépjármő, Általános Iskola felújítása, Belterületi utcák felújítása, 
Közösségi Közlekedés Fejlesztés). 2012. évi további kötelezettségként jelentkezik a Ford japán yen 
alapú kölcsönszerzıdés lejáratához kapcsolódó kb. 3 millió forintos deviza-különbözet. 
 
Csonka Imre: A Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta és egyhangú szavazással 
elfogadásra javasolja Képviselı-testület 2012. évi költségvetési koncepcióját. 
 
Vlocskó Mihály: A Közoktatási, Mővelıdési, Sport és Szociális Bizottság tárgyalta és egyhangú 
szavazással elfogadásra javasolja a Képviselı-testület 2012. évi költségvetési koncepcióját. 
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület a 2012. évi költségvetési 
koncepcióját egyhangú szavazással (7 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 

 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
92/2011.(XI.22.)Kt. határozata 
 
Tárgy: Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójának elfogadása 
 

Határozat 
 



Röszke Község Képviselı-testülete az Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepcióját a 
jegyzıkönyv melléklete szerint elfogadja. 
 
 
A határozatról értesül: 

 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester  
2./ Közgazdasági Csoport 
 
 
6./Napirend 
Tárgy: A kéményseprı-ipari közszolgáltatások 2012. évi tervezett díjainak jóváhagyása 
 
Dr. Schmidt József: A Megyei Önkormányzat rendelete tartalmazza a díjakat, itt csupán 
jóváhagyásról van szó. A kiküldött anyagban szerepelnek az árak, 5%-os emelkedést tartalmaz az 
elıterjesztés.  
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület a Szegedi Kéményseprıipari 
Kft 2012. évi árajánlatát egyhangú szavazással (7 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 

 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
93/2011.(XI.22.)Kt. határozata 
 
Tárgy: A Szegedi Kéményseprıipari Kft 2012. évi árajánlatának jóváhagyása 
 

Határozat 
 

 
Röszke Község Képviselı-testülete hozzájárul a Szegedi Kéményseprıipari Kft 2012. évi 
árajánlatát jóváhagyja. 
 
A határozatról értesül: 
 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester, általa a Szegedi Kéményseprıipari Kft 
2./ Irattár 
 
 
7./Napirend 
Tárgy: Az 55/2011.(VI.1.)Kt. határozat kiegészítése (polgármester jutalmazása)  
 
Dr. Schmidt József: A Csongrád Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételt tett. A jutalom 
megállapításánál nem lett megjelölve, hogy mely idıszakra kapja a jutalmat. 
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület az 55/2011.(VI.1.)Kt. határozat 
kiegészítését (polgármester jutalmazása) egyhangú szavazással (7 igen) elfogadta és az alábbi 
határozatot alkotta: 



Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
94/2011.(XI.22.)Kt. határozata 
 
Tárgy:  az 55/2011.(VI.1.)Kt. határozat kiegészítése (polgármester jutalmazása) 
 

H a t á r o z a t 
 

1.) Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete az 55/2011.(VI.1.)Kt. határozatának 
rendelkezı részét (polgármester jutalmazása) az alábbiak szerint egészíti ki: 
 
„a 2010. október 13. és 2011. május 31. közötti idıszakra” 
 
2.) A Határozat egységes szerkezetbe foglalt szövegezése jelen határozat mellékletét képezi. 
 
A határozatról értesül: 
 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester 
2./ Dr. Schmidt József jegyzı 
3./ Közgazdasági Csoport 
4./ Irattár 
 
 
8./Napirend 
Tárgy: A házasságkötés során nyújtott szolgáltatás szolgáltatási díjairól szóló rendelet módosítása 
 
Dr. Schmidt József: Három probléma vetıdött fel a rendeletünkkel kapcsolatban. Bejegyzett 
élettársi kapcsolatot nem szabályozta a Testület, de ilyen ügyben nincsen hatáskörünk. A 
Testületnek nincs joga meghatározni a díjait, továbbá a jegyzıre hatáskört telepíteni. 
 
Csonka Imre: A Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta és egyhangú szavazással 
elfogadásra javasolja a házasságkötés során nyújtott szolgáltatás szolgáltatási díjairól szóló rendelet 
módosítását. 
 
Vlocskó Mihály: A Közoktatási, Mővelıdési, Sport és Szociális Bizottság tárgyalta és egyhangú 
szavazással elfogadásra javasolja a házasságkötés során nyújtott szolgáltatás szolgáltatási díjairól 
szóló rendelet módosítását. 
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület a házasságkötés során nyújtott 
szolgáltatás szolgáltatási díjairól szóló rendelet módosítását egyhangú szavazással (7 igen) 
elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta: 

 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
10/2011.(XI.22.) számú önkormányzati rendelete 

a házasságkötés során nyújtott szolgáltatás szolgáltatási díjairól szóló 
17/2007. (XI. 14.) Kt. Ör. rendelete módosításáról 

 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdésében, 
valamint az anyakönyvekrıl, a házasságkötési eljárásról és a névviselésrıl szóló 1982. évi 17. 
törvényerejő rendelet 15/A. §-ban és 42/A. §-ban kapott felhatalmazás alapján a házasságkötés 



során nyújtott szolgáltatás szolgáltatási díjairól szóló 17/2007. (XI. 14.) Kt. Ör. számú rendeletét 
(továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:  
 

1. § 
 
A Rendelet 1. § helyébe az alábbi rendelkezés kerül: 
 

„1. § 
A Rendelet hatálya a település közigazgatási területén a hivatali helyiségen kívüli, valamint a 
hivatali munkaidın kívül kötendı házasságokra terjed ki.” 
 

2. § 
 

A Rendelet melléklete helyébe jelen rendelet 1. számú melléklete kerül. 
 

Záró rendelkezések 
 

3.§ 
 

(2) A rendelet a kihirdetés napján lép hatályba ezzel egyidejőleg a Rendelet 2. § (5) és 3. § (5) 
bekezdése hatályukat vesztik, rendelkezéseit a hatálybalépést követıen bejelentkezı házasulandók 
tekintetében kell alkalmazni. 

 
(3) A rendelet kihirdetésérıl a jegyzı gondoskodik. 
 
(4) A Rendelet egységes szerkezetbe foglalt szövegezése jelen rendelet 2. számú mellékletében 
található. 
 
Kihirdetve kifüggesztéssel 2011. november 22. napján. 
 
 
9./Napirend 
Tárgy: A TMV Kft. számára települési címerhasználat engedélyezése 
 
Borbásné Márki Márta: Az Önkormányzat tulajdonosa a cégnek, ezért a vállalat a honlapján 
szeretné szerepelteti Községünk címerét. 
 
Dr. Schmidt József: A módosítás annyi lenne a határozati javaslathoz képest, hogy a címünk 
Felszabadulás utca 84. 
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület a TMV Kft. számára települési 
címerhasználat engedélyezését egyhangú szavazással (7 igen) elfogadta és az alábbi határozatot 
alkotta: 

 

 
 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 



95/2011.(XI.22.)Kt. határozata 
 
Tárgy:  a TMV Kft. Röszke Község címerhasználatára vonatkozó kérelme 
 

H a t á r o z a t 
 

Röszke Község Képviselı-testülete a Röszke Község Önkormányzatának jelképeirıl "a Röszke" 
név felvételérıl, azok használatáról szóló 4/2001.(II.21.) KT.r. számú rendeletének 7. § (2) 
bekezdés d. pontja alapján a Tisza Maros Víziközmő Üzemeltetı Kft-nek (Továbbiakban: Jogosult) 
(6723. Szeged, Római krt. 21.) visszavonásig, a Jogosult honlapján 

 
címer és névhasználati jogot engedélyez. 

 
Címer: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Név: Röszke Község Önkormányzata, 6758. Röszke, Felszabadulás u. 84. 
 
A határozatról értesül: 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester, általa a TMV Kft. 
2./ Irattár 
 
 
10./Napirend 
Tárgy: Egyebek 
 
Az egyebek napirendi pontban Nógrádi Zoltán országgyőlési képviselı tájékoztatást adott a 
várható jogszabály-módosításokról. 

 
Több napirendi pont nem volt, Borbásné Márki Márta polgármester 20.15-kor 

megköszönte a részvételt és az ülést bezárta. 
 

k.m.f. 
 
 
 
 

Borbásné Márki Márta   Dr. Schmidt József 
                                     polgármester                    jegyzı 


